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5. Klasse Gymnasium
sabe im Fach Mathema

Bayern, LehrplanPLUS
1. Zeichne Zahlengerade und kennz 6P
Zahlen z
a) |z]|<
b) 2<|
2. Gib, we len an:
a) Die > Zahl 2P
b) Den 1P
c) Die 1P
d) Die g 1P
3. Gib an, 1s Sternchen einsetzen ka ssage 6P
entsteht.
a) Diez ar.
b) Die 2 d 6 teilbar.
c) Die ilbar.
4. Gib die f aufzahlend an:
a) V(8) 1P
b) T(40 2P
5. Gib die ¢ tiirliche Zahl an, die auf eine 3P
Million €
6. Schreibe ann seinen Wert: 4P
Subtrahi len 413 und 180 von der¢
7. Max moc ad fiir 200 € kaufen. Leid vinem 4P
Sparkont bekommt er noch 60 € a
Standget detragt 5 €. Seine beide h
jeweils n genug Geld hat, um s

arbeitungszeit 45 Minu

www.mathesch
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Losung

-5 o 1 2 3
b)
o
I | 1 I
-5 o 1 2 3
a) -999
b) -261
o1
d) Diese An il es unendlich viele nat

a) Man kann setzen.

Erklarun d 417 haben eine durch
b) Man kann tzen.

Erklarun 716 sind sowohl durch 2

¢) Man kann
Erklarun

a) V(8) = {8;

rdgt, ist die Zahl immer

b) T(40) = {

Erklarun

GrofSte: 10
Erklarun
damit ab

on eine 4,

www.mathesch
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Kleinste: 99
Erklarun
damit au

(413 + 180)
=593 — 233
=360

Erklérung:

108 € + 60 €
=108 € + 60
=208 € - 6€
=202 €.

Max hat nun

Hinweis: Di

Note
ab Punktzah

www.mathesch

telle muss eine 9 stehen,

m subtrahiert wird, steh

rad zu kaufen.

sgabe und muss deshalb

26,5

22
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n eine 5,

szeichen.




